



R O M Â N I A
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA SATCHINEZ
CONSILIUL LOCAL

COD 307.365, COMUNA SATCHINEZ, STR.DALIEI, Nr. 82

Telefon: 0256/379.500, Fax: 0256/379.502

e-mail: primariasatchinez@yahoo.com

Nr. 472 din 27.01.2020

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27.01.2020 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare
a Consiliului Local al Comunei Satchinez

La ședința ordinară din data de 27.01.2020, a Consiliului Local al comunei Satchinez, județul Timiș participă:

- domnul Cheaua Florin Olimpiu – primarul comunei Satchinez,
- 14 consilieri locali prezenți, din totalul de 15 aleși, lipsă fiind doamna consilier Grad Vasilica Mirela.

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019, art. 243, alin. 1, lit. b, la lucrările ședinței consiliului local participă de drept doamna Pîrvu Camelia Alina, în calitate de secretar general al comunei.

Primarul comunei, domnul Cheaua Florin Olimpiu deschide ședința de consiliu și urează bun venit celor prezenți, mulțumind pentru prezență.

Secretarul general al comunei, doamna Pîrvu Camelia Alina supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 18.12.2019, care este aprobat cu un număr de 14 voturi.

Mai departe se dă cuvântul președintelui de ședință, domnului consilier Lihet Alin, pentru a deschide ședința și pentru a prezenta ordinea de zi.

Președintele de ședință, arată că îi revine sarcina de a deschide lucrările ședinței Consiliului Local Satchinez și că sunt prezenți 14 consilieri locali, din totalul de 15 aleși, astfel consiliul fiind legal constituit și putând adopta hotărâri.

Domnul consilier Lihet Alin, arată că ședința de consiliu a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Satchinez nr. 4/20.01.2020, convocarea făcându-se prin invitații înmânate fiecărui consilier, care a semnat convocatorul de participare la ședință.

Domnul consilier Lihet Alin: dă citire invitației primite și ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Satchinez, pentru anul școlar 2020-2021;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei pentru evaluare secretar general al comunei Satchinez;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor normative de cheltuieli la nivelul U.A.T. Comuna Satchinez, pentru anul 2020;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Ansamblului folcloric „Bujorul” al Consiliului Local al comunei Satchinez și a Regulamentului de organizare și funcționare;
6. Proiect de hotărâre privind înregistrarea Comunei Satchinez în SISTEMUL NATIONAL ELECTRONIC DE PLATĂ online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la finanțările nerambursabile acordate de la bugetul local al comunei Satchinez pentru activitatea sportivă, în baza prevederilor Legii nr. 350/2005 și a Legii 69/2000;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului cadru pentru acordarea ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor aflate în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente, precum și pentru alte situații deosebite;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local în vederea repartizării orelor de muncă prestate lunar de către persoanele apte de muncă beneficiare a Legii nr.416/2001, pentru anul 2020;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice de consultanță, de asistență și /sau de reprezentare în vederea aparării intereselor comunei Satchinez și ale autorității publice locale, pentru anul 2020;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a spațiului situat în comuna Satchinez, str.Daliei, nr.86, județul Timiș, în care își desfășoară activitatea Postul de Poliție Satchinez;
12. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile și a procedurii pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică;
13. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației topografice pentru dezlipirea și ieșirea din indiviziune a imobilului cu nr. top. 554/b/3, înscris în C.F. nr. **400247**, comuna Satchinez -localitatea Hodoni, nr.106, județul Timiș;
14. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de Asociere în participațiune cu nr.2402/01.07.2010 încheiat cu Parohia Ortodoxă Română Bărăteaz;
15. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de Asociere în participațiune cu nr. 2570/13.07.2011 încheiat cu Parohia Ortodoxă Română Hodoni;
16. Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren aparținând domeniului privat al comunei Satchinez, situat în localitatea Satchinez, strada Daliei, nr.129, înscris în C.F. nr. 401184;
17. Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren aparținând domeniului privat al comunei Satchinez, situat în localitatea Satchinez, nr.701, înscris în C.F. nr. 404374;
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării funcției publice de execuție de consilier debutant, stabilirea salariului aferent funcției contractuale de inspector de specialitate debutant, cât și a actualizării și modificării statului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Satchinez;
19. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.129/18.12.2019, (referitor la modificarea și completarea HCL nr.88/25.11.2013) referitor la stabilirea condițiilor în care se realizează dreptul de acces la imobilele proprietate publică sau privată ale U.A.T. Satchinez în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii ori mutării rețelelor de comunicație electronică sau a elementelor de infrastructură fizică, necesară susținerii acestora;

20. Discuții și interpelări.

Președintele de ședință supune la vot proiectele de hotărâre ale ordinii de zi și în unanimitate de voturi a celor prezenți, sunt aprobate, devenind astfel ordinea de zi a ședinței consiliului local din data de 27.01.2020.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi a ședinței. Se propune votarea proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie-aprilie 2020, respectiv d-na consilier Dan Anca Claudia.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru, se adoptă H.C.L nr. 5/27.01.2020.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, referitor la aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Satchinez, pentru anul școlar 2020-2021.

Doamna consilier Calianu Liliana: Reteaua școlară este aceeași de anul trecut. Am primit avizul conform de la ISJ.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru se adoptă H.C.L nr.6/27.01.2020.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, referitor la constituirea comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei Satchinez.

Doamna secretar general, Pîrvu Camelia Alina: Dă citire articolului 485 alin.5 din OUG 57/2019, privind Codul administrativ.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru se adoptă H.C.L nr.7/27.01.2020.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, referitor la stabilirea unor normative de cheltuieli la nivelul U.A.T. Satchinez, pentru anul 2020.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: prezintă situația autovehiculelor existente și cotele de combustibil aferente fiecăruia dintre ele, în principiu, ca și pentru anul 2019. La fel și pentru convorbirile telefonice și telefoanele existente, rețeaua de internet.

Domnul consilier Berbece Iulică: Am solicitat într-o altă ședință consumul real al acestor mașini, de la compartimentele de resort, să vedem și noi sumele.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Desigur, se pot vedea sumele reale, conform documentelor doveditoare. Am păstrat cotele exact ca și anul trecut, fără majorări. Dacă se poate și economisim.

Nemaifiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru se adoptă H.C.L nr.8/27.01.2020.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi, referitor la înființarea Ansamblului folcloric „Bujorul” cât și al Regulamentului de organizare și funcționare.

Doamna consilier (viceprimar) Dan Anca Claudia: Avem un număr de 38 de copii care participă la dansuri, nu aveam HCL pentru denumirea ansamblului, până acum era ansamblul de dansuri al comunei. Am creat cu această ocazie și Regulamentul de organizare și funcționare al ansamblului.

Domnul consilier Ghiță Adrian: Este foarte bine ca participa atât de mulți copii de la școală.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru se adoptă H.C.L nr.9/27.01.2020.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi, privind înregistrarea în S.N.E.P. a taxelor și impozitelor, utilizând cardul bancar.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Sunt multe persoane care doresc să plătească la ghișeu cu cardul bancar. Pentru a intra în ghișeu.ro trebuie să adoptăm o hotărâre de consiliu în acest sens, apoi va trebui să contactăm o bancă, prin care să facem tranzacțiile online respective.

Trebuie făcut un fel de caiet de sarcini, iar băncile pe care le contactăm trebuie să facă oferte, pentru a aplica cel mai bun comision. Acest comision este stabilit la nivelul maximal de 2% sau 30 lei dacă, prin aplicarea cotei de 2%, rezultă o sumă mai mare de 30 lei.

Doamna consilier Barciog Corina: Avem POS la taxe și impozite, funcționează? Se pot face plăți cu cardul, anul trecut nu se putea folosi?!

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Sigur că da, se pot face plăți cu cardul, dacă se dorește.

Nemaifiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru se adoptă H.C.L nr.10/27.01.2020.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi, privind aprobarea regulamentului referitor la finanțările nerambursabile acordate de la bugetul local al comunei pentru activitatea sportivă.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Primăria poate avea ori club sportiv, cu mai multe ramuri sportive, ori o asociație sportivă unde poți avea o singură activitate sportivă. Legea 350/2005, spune exact ce condiții trebuie îndeplinite; sunt necesare documente doveditoare, apoi primăria trebuie să publice atribuirea contractelor de finanțare în baza acestor documente. Este o procedură care trebuie urmată, conform regulamentului supus dezbaterii. După cum știți, la noi există o asociație sportivă, aici mă refer la echipa de fotbal. Se va face o comisie de selecție a proiectelor de finanțare, care ar fi în regulă să fie constituită din consilieri locali. Dacă doriți, putem propune acum componenta acestei comisii, avem în vedere propunerea, acum adoptăm doar regulamentul.

Se propune componenta comisiei: domnii consilieri Alin Lihet, Stanila Flavius și Bujdeiu Marius, urmând ca secretarul comisiei să fie numit prin dispoziția primarului.

Nemaifiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 13 voturi pentru și o abținere din partea d-lui Cosma Florin, se adoptă H.C.L nr.11/27.01.2020.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi, privind aprobarea regulamentului cadru pentru acordarea ajutoarelor de urgență.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: S-a solicitat un regulament pentru acordarea ajutoarelor de urgență, pentru a ști exact cum acordăm aceste sume familiilor sau persoanelor aflate în dificultate. Prezintă regulamentul în general,

persoanele beneficiare, sumele acordate pentru fiecare situatie in parte, aratand ca sumele care sunt propuse, se pot modifica daca se doreste.

Domnul consilier Cermian Gheorghe: Beneficiari vor fi persoanele cu risc social sau cele care iau deja social? Adica tot cei care nu muncesc?

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: E vorba despre o anume categorie beneficiara.

Doamna consilier Calianu Liliana: Trebuie sa fie foarte clar cine beneficiaza de aceste sume, iar vin cei care nu muncesc nimic.

Domnul consilier Cermian Gheorghe: Sunt clar cazuri reale, oameni care trebuie ajutati.

Domnul consilier Ghiatã Adrian: Exceptiile pot exista, daca o luam asa.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Sunt cazuri in care se argumenteaza cu acte si documente legale.

Domnul consilier Berbece Iulica: Sumele care se acorda sunt in regula, insa sa se mentioneze in toate cazurile, „pana la suma de” propusa. Poate nu toate cazurile necesita acordarea unei sume fixe, ci ne incadram pana la acea suma.

Nemaifiind obiectii exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 12 voturi pentru si doua abtineri din partea domnilor Cosma Florin si Stancu Costica, se adoptă H.C.L nr.12/27.01.2020.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi, privind aprobarea planului de actiuni si lucrari de interes local, in vederea repartizarii orelor de munca prestate lunar de catre persoanele apte de munca, beneficiare a Legii 416/2001.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Planul este tot ca si cel de anul trecut.

Domnul consilier Berbece Iulica: Dar nu ii prea vedem pe nicaieri, din pacate vin cu hartiile de la medic ca nu sunt apti de munca. Gunoaiele sunt imprastiate peste tot, ar putea sa le adune.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Da, dar cei care arunca gunoaiele la intamplare sunt tot cetatenii.

Domnul consilier Berbece Iulica: Da, daca ii faci observatie cuiva, te si injura ca te iei de el.

Domnul consilier Stancu Costica: Gunoaie sunt peste tot, de exemplu in Barateaz cainii trag de cosurile de gunoi si imprastie tot.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Am mai discutat problema cainilor, dar de unde stim noi primaria, ca sunt cainii strazii sau ai oamenilor?

Domnul consilier Cosma Florin: Primaria zice ca nu face nimic comunitatea, iar comunitatea zice ca primaria nu face nimic legal...

Domnul consilier Berbece Iulica: Sa facem primul pas in sensul ca publicam in ziar problema cainilor, ii informam si ii anuntam.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: O sa scriem in ziar.

Doamna consilier Bront Alina: Sa se scrie in ziar si despre pasarile lasate pe strada, e si aceasta o problema.

Nemaifiind obiectii exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru, se adoptă H.C.L nr.13/27.01.2020.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi, privind achiziționarea serviciilor de consultanță juridică în vederea apărării intereselor comunei, pentru anul 2020.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Așa cum am mai discutat, Ordonanța nr.26/2012, prevede că avem nevoie de un avocat care să ne reprezinte interesele în instanță.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru, se adoptă H.C.L nr. 14/27.01.2020.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi, privind darea în folosință gratuită a spațiului în care își desfășoară activitatea Postul de poliție al comunei.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Este vorba despre spațiul de la SPCLEP care trebuie marcat la 50 mp, ca atare suntem nevoiți să mutăm postul de poliție jos unde erau baieții de la gospodărire. Le-am pus la dispoziție acest spațiu, săptămâna aceasta își mută mobilierul, vor veni și cei de la STS să le mute rețeaua. Vom încheia cu ei un contract de comodat.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru, se adoptă H.C.L nr.15/27.01.2020.

Se trece la punctul următor de pe ordinea de zi, 12, privind stabilirea componentei echipei mobile și a procedurii pentru intervenția de urgență în cazuri de violență domestică.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Arată necesitatea stabilirii acestei echipe, în care este inclus și șeful postului de poliție, având în vedere că sunt destule cazuri de violență în familie.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru, se adoptă H.C.L nr.16/27.01.2020.

Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi, privind însușirea documentației topografice pentru dezlipirea și ieșirea din indiviziune a imobilului situat în localitatea Hodoni, înscris în CF nr.400247.

Doamna secretar general, Pîrnu Camelia Alina: Având în vedere că OCPI a modificat suprafețele corespunzător, conform documentației, doamna Chifan Maria a solicitat în baza memoriului tehnic întocmit de MS-CAD SRL, aprobarea documentației pentru ieșirea din indiviziune, prin hotărâre de consiliu.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru, se adoptă H.C.L nr.17/27.01.2020.

Se trece la punctul 14 și 15 de pe ordinea de zi, referitor la rezilierea contractului de Asocieră în participativă încheiat cu Parohia Ortodoxă din Barateaz, respectiv Hodoni, cu privire la caminele culturale.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Oricum, ei au solicitat rezilierea contractelor, administrarea este strict a preoților acum. Și așa noi nu ne-am folosit de camine, doar le-am dat bani, iar acum caminele sunt în administrarea lor.

Doamna consilier Bront Alina: Și centrala pe care am luat-o pentru camin?

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Este la noi, nu s-a montat încă.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi pentru, și trei abțineri din partea domnilor Berbece, Stancu și Stănița, se adoptă H.C.L nr.18/27.01.2020 și H.C.L nr.19/27.01.2020.

Se trece la punctul 16 si 17 de pe ordinea de zi, care la propunerea primarului, cu acceptul tuturor consilierilor, sunt retrase de pe ordinea de zi, pentru a se converti CF-urile conform noilor denumiri si numere alocate conform nomenclatorului stradal actual.

Punctul 18 al ordinii de zi se refera la promovarea d-lui. Gligor Alexandru si la stabilirea salariului d-rei Horj Alexandra, care in urma concursului organizat pentru postul de inspector de specialitate debutant in cadrul compartimentului Resurse umane si relatii cu publicul, este angajata incepand cu data de 29.01.2020.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Felicitari celor doi, atat pentru promovare, cat si pentru angajare. Ne bucuram sa avem colegi noi.

Nemaifiind obiectii exprimate, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare si cu 13 voturi pentru, si o abtinere din partea doamnei Calu Elena, se adopta H.C.L nr.20/27.01.2020.

Se trece la ultimul proiect propus, nr.19, referitor la modificarea HCL nr.129/18.12.2019, referitor la tarifele maxime propuse de ANCOM pentru dreptul de acces la imobilele proprietate publica sau private ale UAT Satchinez, in vederea instalarii retelelor de comunicatii.

Doamna secretar general, Pirvu Camelia Alina: Am transmis hotararea pe care am adoptat-o luna trecuta catre ANCOM Bucuresti si am fost informati telefonic ca ar fi mai bine sa trecem in anexa hotararii toate tarifele stabilite de Ancom, respectiv cele 48 de pozitii care se tarifeaza, deoarece poate in viitor se vor instala retele de comunicatie sau elemente de infrastructura fizica, care vor fi necesar sa se tarifeze. Avand cuprinse toate sumele pentru tarifarare in hotarare, nu va mai trebui sa adoptam de fiecare data alta hotarare pentru fiecare situatie in parte.

Nefiind obiectii exprimate, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare si cu 14 voturi pentru, se adopta H.C.L nr.21/27.01.2020.

Se trece la discutii si interpelari.

Domnul consilier Calianu Dumitru: De ce nu se muta de pe drumul public tirul si camionul care sunt parcate acolo tot timpul?

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Le-am spus, le-am facut si in scris.

Doamna consilier Calianu Liliana: La scoala avem probleme cu centrala, nu functioneaza, sunt 16 grade in clasele de curs, parintii acuza profesorii ca tin copiii in frig.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Trebuie neaparat sa luam legatura cu cei care au montat centrala sa vina sa vada ce se intampla.

Domnul consilier Stancu Costica: La fel este si la Barateaz. Plus ca usa de la scoala este rupta, trebuie reparata.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Da, insa si copiii sunt neatenti, nu ar trebui sa o tranteasca.

Domnul consilier Stancu Costica: La gradinita Barateaz la gard, este o gaura catre beci, puteau copiii sa mearga prin ea pana la beci.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Acum cu reabilitarea, proiectantul stie ce are de facut, semneaza pentru lucrare. Noi vedem doar vizual lucrarea, nu suntem specialisti, deci nu putem contesta calitatea ei.

Domnul consilier Cosma Florin: Da, apropo de centralele termice, nu se poate da vina pe femeia de servicii care porneste centrala dimineata la prima ora, ca nu functioneaza senzorul. Ea doar porneste centrala.

Domnul consilier Stancu Costica: Au fost cei de la mentenanta becuri iluminat, am spus ca lipsesc doua becuri pe strada, au schimbat unul la biserica si apoi au plecat. De ce mai vin daca nu isi fac treaba in totalitate?

Domnul consilier Ghiță Adrian: Nu pot sa faca si ei ce zice fiecare dintre noi, pune-te in situatia in care treci tu in numele firmei si iti spune cineva de pe strada ce sa faci, ca doar esti de la mentenanta.

Doamna consilier Calianu Liliana: Ce facem cu centrala de la Satchinez, de la scoala?

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: O sa mai scoatem lucrarea o data la licitatie, suma este mare.

Doamna consilier Calianu Liliana: Noi stam cu frica sa nu se opreasca de tot cea existenta, centrala este veche, cei de la ISCIR nu ne mai dau aprobare.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Chiar sa speram ca nu se va strica definitiv.

Doamna consilier Calianu Liliana: Ce facem cu intreruperile acestea frecvente de curent? Ni se defecteaza toata aparatura casnica!

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Din punctul lor de vedere este totul in regula, doar am fost si la Prefectura, tot asa au zis.

Doamna consilier Calianu Liliana: O alta problema este cu apa, mai multe persoane nu au primit factura, iar acum trebuie sa platim penalizari pentru ca nu am primit factura de plata.

Doamna consilier Bront Alina: La noi la Hodoni nu s-a citit contorul.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: O sa le cer celor de la Aquatim explicatii pentru ce se intampla, am delegat un serviciu, dar asta nu inseamna ca lasam situatia in aer.

Domnul consilier Stancu Costica: Intreaba oamenii in sat daca avem saci de gunoi.

Doamna consilier Bront Alina: Da, am cumparat noi.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Eventual, sa vanda ei saci contra-cost. Obligatia lor este de informare, dar nu stiu sa o faca.

Doamna consilier Bront Alina: Camerele functioneaza? Cand a luat foc casa de pe colt, nu s-a vazut pe camere?

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Acolo nu avem camere montate.

Domnul consilier Lihet Alin: In legatura cu pomii: nu mai plantam altii acolo unde s-au uscat?

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Cu siguranta vom face acest lucru, cand o sa avem bani.

Vreau sa dau citire solicitarii de inchiriere a d-nei Pruneanu Ancuta, referitor la imobilul din Bărăteaz, la Colibaba. Vom studia situatia sa vedem cum facem.

In principiu, domnii consilieri sunt de acord.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: Mai avem o solicitare, referitor la utilizarea microbuzului primariei pentru transportul unui numar de 10 copii de la Hodoni la Sanandrei la cursuri de inot. Este o activitate individuala, nu este scolara.

Domnii consilieri nu sunt de acord, argumentand ca daca parintii doresc sa isi duca copiii la inot, sa o faca individual, fiecare dintre cei care doresc acest lucru.

Domnul consilier Lihet Alin: Se poate încheia ședința.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: arată că va ține cont de toate propunerile, observațiile și informările făcute și va căuta să soluționeze situațiile dezbătute.

Nemaifiind alte probleme, ordinea de zi fiind epuizată se mulțumește pentru participare și se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Satchinez de astăzi 27.01.2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LIHET ALIN



SECRETAR GENERAL,
Jr.PÎRVU CAMELIA ALINA

